

令人向往的地方

小记者:朱凯 编号:162185
学校:周口六一路小学六(6)班

今年夏天,我参加了北京夏令营,怀着激动的心情踏上了前往北京的火车。

到达北京的第二天,我们去了天安门和故宫。天安门城楼的正中间挂着毛主席的肖像,庄严肃穆,肖像下面写着“中国人民大团结万岁”的条幅,条幅下面挂着八个大红灯笼。故宫是皇帝居住的地方,进入其中,我领略到了皇家的磅礴气势。房檐上画满了五颜六色的图案,到处可见精致的龙的图案,显示了皇宫的威严。我们一路经过一座又一座宫殿,都是古色古香的,非常美。

第三天,我们又爬了长城。“不到长城非好汉”,这次,我看到了真的长城。长城蜿蜒曲折、雄伟壮丽,宛如一条奔腾的巨龙卧在崎岖的山峰上。为了修建长城,秦始皇动用了当地

十分之一的劳动力。《孟姜女哭长城》就是关于修建长城的传说。

第四天,我们去了颐和园。颐和园的长廊和十七孔桥颇有名气,其中长廊最有名。长廊上有许多幅画,每幅画的内容都不相同。

之后我们又去了北海公园、科技馆、北京大学等景点,都留下了深刻的印象。

这次北京之行不仅使我长了见识,也增进了和同学们之间的友谊。北京,真是一个令人向往的地方

(辅导老师:刘燕)

难忘的夏令营

小记者:王祎蓉 编号:162176
学校:周口六一路小学六(6)班

今年暑假,我参加了学校组织的北京夏令营活动,我们几个小伙伴一起度过了快乐又难忘的时光。

晚上八点左右,我登上了开往北京的火车,真是幸运,我们几个好朋友正好坐在一起。由于我是第一次坐火车,不是很熟悉。我慢吞吞地爬上上铺,哇,真是好冷,空调竟然在上铺。过了一会儿,火车开了,我往窗外一看,没想到在火车上看夜景真是好美。晚上,我怎么也睡不着,和朋友们玩了一夜。

第二天早上八点,我们到达了北京西站,匆匆吃过早饭,就来到了北京动物园。

我们先游览的是熊猫馆,由于来的时候是中午,那些憨厚可爱的熊猫都在睡午觉。熊猫虽说可爱,但它一点面子都不给我们,大家与它合影时,它竟转过身子背对着我们,还故意捂着眼睛,好像在责备我们打扰了它的美梦。在熊猫馆,我们还看见了一只正在玩耍的熊猫,它一会儿在梯子上滑来滑去,一会儿拿一根竹子吃,一会儿又用爪子去打挂在木头上的皮球,那笨拙的样子令人发笑。人们纷纷和它合影,它也不介意,还在那摆动作呢。

眨眼间,五天的训练结束了,泪水、欢笑、感动、喜悦仍然回荡在眼前,十分珍贵。(辅导老师:刘燕)

秋

小记者:张凌喻 编号:162182
学校:周口六一路小学六(6)班

秋姑娘不知不觉地来到了人间,她一来就不停地忙起来了。

她给高粱涂上了红脸蛋,给玉米穿上了桔红色的裙子,给稻谷穿上了金色的西装。一阵秋风吹来,稻谷连忙弯下身子,像在给秋姑娘致谢。秋姑娘来到森林里,一片片黄叶像一只只蝴蝶在空中飞舞。只有松树和柏树的叶子是绿的,他们挺直了身体,威武地坚守着家园。秋姑娘又来到果园里。果园里的果子成熟了,葡萄架上挂满了一串串红得发紫的大葡萄,太阳出来了,葡萄被阳光一照,就像一个个紫色的宝石。

公园里,一朵朵菊花傲然绽放,五颜六色,千姿百态;月季花有的凋谢了,有的还在盛开,红的似火,粉的像霞,白的如雪;还有一朵朵牵牛花,吹起了小喇叭,转告着秋天到来的消息。

盘山公路的两旁,爬山虎在秋风中奋力攀登,还换上了红装;枫叶在秋风的吹拂下飘向四面八方,带去了它们对秋天的问候;金黄的杨树林和火红的枫树林把大地装扮得绚丽多彩,整个山坡变成了金黄色的海洋。

秋天的美是成熟的——它不像春那么羞涩,夏那么袒露,冬那么内向;秋天的美是理智的——它不像春那么妩媚,夏那么火热,冬那么含蓄。

秋,收获的季节,金黄的季节。

(辅导老师:刘燕)

我爱多彩的秋

小记者:杨倩 编号:162178
学校:周口六一路小学六(6)班

秋,一个美丽的季节!

道路两旁一排排整齐的树木前几天还是绿油油的,一副生机勃勃的样子,今天却长出了黄色的斑斑点点,有的树叶甚至变成了金黄色,难以找到一点绿色!树叶已经掉了许

多,发出细小的“沙沙”声。有些叶子落到马路上,从远处看,好似一条金地毯。

走进学校,发现院墙上的爬山虎不知何时变成了红色!原先还是绿油油的一大片,现在有好多都变成了红色。还有一些红色的爬山虎爬到了松树身上,给松树穿了一件红衣裳,漂亮极了!再往里走,一排柳树映入眼帘,但是,柳条上的叶子既不是金黄色也不是绿色,而是绿色中带着黄色。

我爱这多彩的秋天。

红珊瑚的故事

小记者:徐艺恺 编号:162179
学校:周口六一路小学五(6)班

上学期,语文老师向我们推荐了沈石溪的小说,暑假,我看了《白天鹅红珊瑚》,这个故事一次一次地感动着我。

红珊瑚是一位天鹅妈妈,她自私,没有责任心,从不抚养小天鹅。天鹅爸爸灰肩雄任劳任怨,为了保护小天鹅献出了自己的生命。就算这样,红珊瑚还是不知悔改,只忙着自己臭美,最终导致儿女成了苍鹰的晚餐。但是后来,红珊瑚在看到大嘴乌鸦啄食失去父母即将破壳的天鹅蛋时,却勇敢地赶走了大嘴乌鸦,并做了那两枚天鹅蛋的妈妈。为了孵化天鹅蛋,她连唾手可得的美餐也不吃,也不再爱臭美了。为了雏鹅,弄得像个乞丐,甚至为了保护雏鹅不被水獭袭击而变成了一个丑八怪。为了让其他成年天鹅带着年幼的雏鹅飞往南方,她最终牺牲了自己。

这真是一个感人的故事,让我多次忍不住想要哭。动物世界真是残酷,弱肉强食就是生存法则,而母爱的力量能够创造奇迹,不抛弃、不放弃才能有希望。想想人类世界,也是优胜劣汰,“少年强则国强”,要想让自己强大,只有从现在开始努力学习文化知识、丰富业余爱好,不断完善自己,做一个有理想、有责任感,对国家有用的人。(辅导老师:刘燕)

厦门之旅

小记者:刘舒宁 编号:163120
学校:周口六一路小学五(7)班

暑假最后四天,我来到了福建厦门。

到达厦门已经是晚上了,叔叔说,晚上的厦门是最美的。

第二天清早,我们来到了美丽的鼓浪屿。坐着轮船在海面上荡漾时,突然,我看了一只很大的海龟,它在水面上露着头,仿佛在呼吸。

我们又来到了美丽的海边,我没带泳裤,所以只能站在沙滩上,微风轻轻地吹拂着海面,海浪拍打着我的腿。一只小螃蟹在慢慢地爬,我想抓它,可又害怕被夹住手,所以,我要趁它不注意的时候去抓。一个海浪扑打过来,我趁这个时候猛扑上去,抓住了它。正当我正高兴的时候,叔叔却让放生,我只好听从命令,把小螃蟹放进了海水里。

我们又来到日光岩,我喜欢爬山,不一会就爬到了山顶。眼前全部是湛蓝的大海,还有金色的沙滩。

我们要回家了,再见,美丽的厦门。

(辅导老师:李婷婷)